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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

飛騨市民の意識、興味、関心、満足度などの経年変化を調査し、市政運営の基礎資料とする。 

 

２ 調査対象 

飛騨市在住の 16歳以上を無作為抽出 

 

３ 調査期間 

令和４年６月 10日から令和４年６月 30日 

 

４ 調査方法 

郵送による配布・回収 

 

５ 回収状況 

配 布 数 有効回答数 有効回答率 

2,000 通 1,298 通 64.9％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下第２

位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方になるた

め、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全体）

の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わせで分類し

た集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することにより、その相互の関

係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網かけをし

ています。（無回答を除く） 
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Ⅱ 調査結果 
設問ごとの上位３ 

 

１ 暮らしについて                  ※（ ）内は令和３年度調査の数値 
問１ 家庭の暮らし向き（家計など）は、去年の今頃と比べてどうか。（１つだけ）           
【上位３】                                       詳細５頁 

①「変わらない」 50％（↓17％ 前年①67％） 

②「苦しくなった」44％（↑15％ 前年②29％） 

③「わからない」  3％（－   前年③ 3％） 

 

問１－２ 暮らしが苦しくなったと感じる理由（３つまで）                    

【上位３】                                       詳細６頁 

①「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出が増えた」85％（↑31％ 前年②54％） 

②「給料等の収入が増えない、または減った」        53％（↓ 9％ 前年①62％） 

③「医療・介護費の支出が増えた」             27％（↓10％ 前年③37％） 

 

問 2 暮らしの満足度                                     
【上位３】                                       詳細６頁 

①「おおむね満足している」55％（↓15％ 前年①60％） 

②「まだまだ不満だ」   28％（↑ 3％ 前年②25％） 

③「きわめて不満だ」    7％（↑ 3％ 前年⑤4％） 

 

問 3 生活面での不安（３つまで）                                 

【上位３】                                       詳細７頁 

①「健康・体力」66％（↓2％ 前年①68％） 

②「収入・貯蓄」50％（↑4％ 前年②46％） 

③「介護」   24％（↓3％ 前年③27％） 

 

問４ 今後の暮らしの中で重視していきたいこと（３つまで）                   

【上位３】                                       詳細９頁 

①「健康・体力づくり」 66％（↓1％ 前年①67％） 

②「家計の安定・充実」 45％（↑6％ 前年③39％） 

③「老後の生活への準備」41％（↑2％ 前年②39％） 

 

問５ 生活に必要な情報の入手媒体（いくつでも）                        

【上位３】                                       詳細 11頁 

①「テレビ」    77％（↑1％ 前年①76％） 

②「新聞」     66％（↑4％ 前年②62％） 

③「インターネット」52％（↑1％ 前年③51％） 

 

問６ 現在住んでいる地域は住みやすいか                             

【上位３】                                       詳細 13頁 

①「どちらかといえば住みやすい」41％（－   前年①41％） 

②「住みやすい」        26％（↓2％ 前年②28％） 

③「どちらともいえない」    20％（↑3％ 前年③17％） 

 

問６－２ 住んでいる地域が住みやすいと感じる点（いくつでも）                  
【上位３】                                       詳細 14頁 

①「自然が豊かである」67％（↑1％ 前年①66％） 

②「治安がよい」   58％（↑3％ 前年②55％） 

③「災害が少ない」  50％（↓1％ 前年③51％） 
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問６－３ 住んでいる地域が住みにくいと感じる点（いくつでも）                 
【上位３】                                       詳細 15頁 

①「食事、買い物が不便である」69％（↑5％ 前年①64％） 

②「交通の便がよくない」   64％（↑6％ 前年②58％） 

③「働く場が少ない」     34％（↑1％ 前年③33％） 

 

問７ 今後も飛騨市に住み続けたいか                              
【上位３】                                       詳細 16頁 

①「はい」   65％（↓3％ 前年①68％） 

②「いいえ」   6％（↑2％ 前年② 4％） 

③「わからない」27％（↑3％ 前年③24％） 

 

 

 

２ 市の取り組み全般について              
問８ 施策や事業についての情報の入手方法（いくつでも）                     
【上位３】                                      詳細 17頁 

①「広報ひだ」  64％（↑3％ 前年①61％） 

②「町内回覧」  54％（↑1％ 前年②53％） 

③「区長配布」  42％（↑5％ 前年④37％） 

 

問９ 市事業への関心の有無                                  
【上位３】                                       詳細 20頁 

①「どちらかといえば関心がある」45％（－   前年①45％） 

②「どちらかといえば関心がない」22％（↑4％ 前年③18％） 

③「関心がある」        18％（↓2％ 前年②20％） 

 

問９－２ 市事業に関心がない理由                             
【上位３】                                       詳細 21頁 

①「市の施設を利用したり､市の仕事に接する機会が少なかったりするから」40％（↑7％ 前年①33％） 

②「自分たちの意見が反映されるとは思えないから」           20％（↓4％ 前年②24％） 

③「市の市政そのものに興味がないから」                16％（↓1％ 前年③17％） 

 
問１０（１）市の取り組みでよくやっていると思う分野（それぞれ５つまで）                 
【上位３】                                       詳細 22頁 

①「新型コロナウイルス感染症対策」59％（↑9％ 前年①50％） 

②「観光振興」          22％（↑1％ 前年③21％） 

③「障がい者（児）福祉」     20％（↓4％ 前年②24％） 
 

問１０（２）市の取り組みで努力が足りないと思う分野（それぞれ５つまで）                   
【上位３】                                       詳細 26頁 

①「空家等対策」  18％（↓2％ 前年①20％） 

②「公共交通の充実」14％（－   前年③14％） 

③「働く人材の確保」13％（↓2％ 前年②15％） 

 

問１０（３）市の取り組みで重点的に進めるべきだと思う分野（それぞれ５つまで）                           

【上位３】                                       詳細 30頁 

①「空家等対策」    23％（－   前年①23％） 

②「地域医療体制の維持」21％（－   前年②21％） 

③「高齢者福祉（介護、生きがい、独居支援など）」18％（↑1％ 前年④17％） 
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問１０（１）市の取り組みでよくやっていると思う分野（それぞれ５つまで選択）           

詳細 22 頁 

  

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

対
策 

観
光
振
興 

障
が
い
者
（ 

児
） 

福
祉 

ご
み
の
減
量
化
・資
源
化 

高
齢
者
福
祉
（ 

介
護
、
生
き

が
い
、
独
居
支
援
な
ど
）  

子
育
て
環
境
・支
援
の
充
実 

防
災
対
策
（ 

災
害
、
防
犯
、 

交
通
安
全
、
消
防
な
ど
）  

地
域
資
源
活
用
（ 

薬
草
、
え

ご
ま
、
歴
史
資
源
な
ど
）  

文
化
・芸
術
の
振
興 

道
路
・橋
等
の
整
備 

健
康
増
進 

全  体（1298 人） 58.5 22.3 19.5 17.0 16.3 13.5 13.3 11.6 9.6 9.3 8.6 

年
齢
別 

16～19 歳（30 人） 53.3 30.0 13.3 6.7 16.7 13.3 16.7 3.3 23.3 6.7 3.3 

20 代（51 人） 47.1 27.5 21.6 9.8 7.8 13.7 13.7 13.7 7.8 9.8 7.8 

30 代（94 人） 54.3 29.8 12.8 3.2 9.6 26.6 11.7 13.8 10.6 8.5 8.5 

40 代（155 人） 59.4 21.9 23.9 7.1 13.5 23.9 11.6 13.5 6.5 7.7 9.7 

50 代（220 人） 70.0 27.7 25.0 14.1 16.4 12.3 14.5 13.6 6.8 7.7 8.2 

60 代（257 人） 63.0 24.5 23.7 16.7 13.6 14.0 12.5 10.9 10.5 8.9 7.4 

70 歳以上（454 人） 54.2 16.5 15.2 26.7 21.4 7.5 14.3 9.9 9.7 11.5 9.9 

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
 

問１０（２）市の取り組みで努力が足りないと思う分野（それぞれ５つまで選択）        
詳細 26 頁 

  

空
家
等
対
策 

公
共
交
通
の
充
実 

働
く
人
材
の
確
保 

住
宅
・住
環
境
の
支
援 

市
外
か
ら
の
移
住
・定
住

促
進 

道
路
・橋
等
の
整
備 

地
域
医
療
体
制
の
維
持 

高
齢
者
福
祉
（ 

介
護
、
生

き
が
い
、
独
居
支
援
な
ど
）  

観
光
振
興 

商
工
業
振
興 

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備
、ﾈｯ

ﾄ

環
境
、ｹｰ

ﾌ
ﾞﾙ

T
V

な
ど
）  

全  体（1298 人） 18.2 14.1 13.3 10.3 9.9 9.8 8.9 8.8 8.1 6.2 6.2 

年
齢
別 

16～19 歳（30 人） 16.7 13.3 16.7 - 3.3 10.0 3.3 6.7 6.7 6.7 10.0 

20 代（51 人） 33.3 7.8 15.7 13.7 5.9 9.8 7.8 7.8 11.8 5.9 5.9 

30 代（94 人） 16.0 14.9 18.1 10.6 8.5 8.5 7.4 6.4 6.4 7.4 8.5 

40 代（155 人） 13.5 15.5 16.8 7.7 8.4 7.7 10.3 7.7 7.1 1.9 9.7 

50 代（220 人） 15.9 15.5 20.5 12.7 7.3 8.2 11.4 8.2 9.1 7.7 9.1 

60 代（257 人） 17.9 14.0 12.8 12.5 12.1 11.3 10.5 8.9 8.9 9.7 6.6 

70 歳以上（454 人） 20.3 13.7 7.9 8.8 11.5 10.6 7.7 10.6 8.1 5.3 3.1 

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
 

問１０（３）市の取り組みで重点的に進めるべきだと思う分野（それぞれ５つまで選択）     
詳細 30 頁 

 
 

空
家
等
対
策 

地
域
医
療
体
制
の
維
持 

高
齢
者
福
祉
（ 

介
護
、
生

き
が
い
、
独
居
支
援
な
ど
）  

働
く
人
材
の
確
保 

市
外
か
ら
の
移
住
・定
住
促

進 公
共
交
通
の
充
実 

子
育
て
環
境
・支
援
の
充
実 

防
災
対
策
（ 

災
害
、
防
犯
、

交
通
安
全
、
消
防
な
ど
）  

住
宅
・住
環
境
の
支
援 

農
業
・水
産
業
振
興 

道
路
・橋
等
の
整
備 

全  体（1298 人） 23.3 21.0 17.8 17.2 13.9 13.3 13.3 11.6 10.9 9.9 9.9 

年
齢
別 

16～19 歳（30 人） 3.3 10.0 13.3 26.7 13.3 10.0 6.7 3.3 10.0 3.3 3.3 

20 代（51 人） 13.7 15.7 11.8 15.7 7.8 15.7 11.8 11.8 19.6 7.8 15.7 

30 代（94 人） 12.8 14.9 16.0 20.2 12.8 10.6 33.0 12.8 9.6 8.5 11.7 

40 代（155 人） 21.9 21.9 16.8 18.7 16.1 14.8 21.3 12.9 11.6 9.0 10.3 

50 代（220 人） 25.9 27.7 19.1 17.7 11.8 17.7 13.6 11.8 11.4 11.4 9.5 

60 代（257 人） 31.1 28.4 22.2 22.2 15.6 13.6 15.2 14.8 14.0 13.2 10.5 

70 歳以上（454 人） 23.8 16.7 16.7 12.8 14.1 11.7 6.2 9.7 9.0 9.5 9.5 

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。  
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暮らしについて 

問１ 家庭の暮らし向き（家計など）は、去年の今頃と比べてどうか。（１つだけ）     
 

✓ 前回と比べ、「苦しくなった」が増加し、「変わらない」が減少している。 

 

 

 

 

 

 
【年代別】暮らしの前年比較 

✓ 前回に比べ、30代以上は「苦しくなった」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職業別】暮らしの前年比較 

✓ 前回に比べ、どの業種も「前年より苦しくなった」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

楽になった 変わらない 苦しくなった わからない 無回答

回答者数 =

16歳～19歳 30

20歳代 51

30歳代 94

40歳代 155

50歳代 220

60歳代 257

70歳以上 454

2.0

4.3

1.3

3.2

2.7

1.1

50.0

72.5

45.7

43.9

51.4

46.7

52.0

13.3

25.5

46.8

53.5

44.1

48.2

42.3

36.7

3.2

1.3

1.4

1.9

2.6

0.4

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

自営業 108

自由業 19

会社・団体役員 132

正規の従業員・職員 272

パートタイム・
アルバイト・派遣

217

学生 35

家事従事 113

無職 312

その他 25

2.8

0.8

4.0

0.9

0.9

1.3

12.0

48.1

63.2

50.8

52.9

46.1

57.1

47.8

49.4

52.0

48.1

31.6

45.5

40.8

51.2

11.4

48.7

43.6

32.0

0.9

5.3

2.3

2.2

1.4

31.4

1.8

3.5

0.8

0.5

0.9

2.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 1,298

令和３年度調査 1,334

2.0

0.6

49.8

67.4

44.0

28.9

3.2

2.8

1.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１－２ 暮らしが苦しくなったと感じる理由（３つまで選択）                     

✓ 前回と比べ、「食品や日用品、光熱費などの物価上昇による支出が増えた」が増加し、「給料等の収入が増えない、また

は減った」「医療・介護費の支出が増えた」が減少している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 暮らしの満足度                                     

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

✓ 前回と比べ、「まだまだ不満だ」「きわめて不満だ」が増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

給料等の収入が増えない、
または減った

食品や日用品、光熱費などの
物価上昇による支出が増えた

医療・介護費の支出が増えた

保育・教育費の支出が増えた

税金の支出が増えた

各種保険料などの支出が増えた

その他

わからない

無回答

61.9

54.1

36.5

9.3

20.2

17.1

11.9

0.3

0.0

52.9

84.9

27.0

10.3

17.9

14.2

7.0

0.7

0.9

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 571）

令和３年度調査
（回答者数 = 386）

十分満足している おおむね満足している まだまだ不満だ

きわめて不満だ わからない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 1,298

令和３年度調査 1,334

3.9

5.1

55.2

60.0

28.4

24.7

6.5

4.3

4.1

4.6

1.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 3 生活面での不安（３つまで選択）                          

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

健康・体力

収入・貯蓄

仕事

就職

結婚

子育て・子どもの教育

介護

家庭での人間関係

地域での人間関係

住宅

地域の住環境
（上下水道、公園、道路、
  公共交通機関など）

その他

特にない

無回答

66.3

49.8

18.3

2.0

3.9

9.6

23.9

8.2

8.3

12.7

11.3

5.9

5.9

2.9

68.4

46.1

19.0

2.5

4.3

9.4

27.4

9.2

8.8

11.1

10.3

7.4

6.7

0.6

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）
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【年代別】生活面での不安 

✓ 16～19歳は「特にない」が最も高い。 

✓ 20～40代は「収入・貯蓄」が最も高い。 

✓ 50 代以上は「健康・体力」が最も高い。 

✓ 16～19歳は他に比べ、「就職」が高い。 

✓ 20 代は他に比べ、「仕事」が高い。 

✓ 30 代は他に比べ、「子育て・子どもの教育」「住宅」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
・
体
力 

収
入
・
貯
蓄 

仕
事 

就
職 

結
婚 

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育 

介
護 

家
庭
で
の
人
間
関
係 

地
域
で
の
人
間
関
係 

住
宅 

地
域
の
住
環
境
（
上
下
水
道
、
公
園
、

道
路
、
公
共
交
通
機
関
な
ど
） 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

16～19 歳 30  23.3  20.0  10.0  23.3  3.3  3.3  － 3.3  3.3  3.3  － 6.7  43.3  － 

20 代 51  21.6  52.9  45.1  3.9  17.6  9.8  2.0  7.8  9.8  5.9  9.8  5.9  15.7  2.0  

30 代 94  34.0  63.8  30.9  4.3  13.8  35.1  5.3  10.6  9.6  20.2  14.9  3.2  3.2  3.2  

40 代 155  47.7  67.7  34.2  1.3  3.9  25.2  12.9  11.0  9.0  12.9  6.5  3.9  7.1  1.3  

50 代 220  62.7  53.6  22.3  1.8  1.8  13.2  32.7  6.8  8.2  14.1  7.3  7.7  2.7  4.1  

60 代 257  78.6  56.0  19.1  1.2  2.3  2.3  28.4  8.6  10.9  14.4  15.6  7.0  3.1  1.6  

70 歳以上 454  82.4  38.1  6.2  0.7  2.4  1.8  28.6  7.0  7.0  11.2  13.0  5.9  5.7  2.9  

 

 

【居住地別】生活面での不安 

✓ どの居住地においても「健康・体力」が最も高い。 

✓ 河合町・神岡町は他に比べ、「介護」が高い。 

✓ 河合町・宮川町は他に比べ、「地域の住環境（上下水道、公園、道路、公共交通機関など）」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
・
体
力 

収
入
・
貯
蓄 

仕
事 

就
職 

結
婚 

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育 

介
護 

家
庭
で
の
人
間
関
係 

地
域
で
の
人
間
関
係 

住
宅 

地
域
の
住
環
境
（
上
下
水
道
、
公
園
、

道
路
、
公
共
交
通
機
関
な
ど
） 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

古川町 776  64.0  51.7  21.0  1.9  4.5  11.1  22.9  8.6  9.4  12.0  8.8  5.2  6.6  2.1  

河合町 52  69.2  46.2  19.2  5.8  5.8  11.5  28.8  3.8  5.8  19.2  25.0  3.8  － 5.8  

宮川町 40  72.5  32.5  15.0  － 7.5  5.0  17.5  12.5  15.0  20.0  30.0  7.5  10.0  2.5  

神岡町 407  70.3  49.4  14.3  2.0  2.2  6.6  25.8  7.4  5.9  13.0  13.0  7.6  4.9  3.4  
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問４ 今後の暮らしの中で重視していきたいこと（３つまで選択）                                     

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらないが、「家計の安定・充実」が前回より高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

健康・体力づくり

家計の安定・充実

知識や教養の向上

社会的地位の向上

仕事（家業・学業を含む）

趣味・レジャー

ボランティアや地域活動

家族との団らん

家族の介護

子育て・子どもの教育

衣・食生活の充実

住まいの改善・充実

老後の生活への準備

その他

特にない

無回答

65.6

44.5

7.5

0.6

12.2

15.3

3.9

16.3

14.2

10.7

7.5

15.9

41.0

1.4

1.9

2.2

67.0

39.1

7.3

0.6

11.2

15.4

4.8

17.8

16.3

11.8

7.6

14.8

39.3

1.0

2.0

3.4

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）
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【年代別】今後の暮らしの中で重視していきたいこと 

✓ 16～19歳は「知識や教養の向上」「仕事（家業・学業を含む）」が最も高い。 

✓ 20～40代は「家計の安定・充実」が最も高い。 

✓ 50 代以上は「健康・体力づくり」が最も高い。 

✓ 16～19歳は他に比べ、「知識や教養の向上」が高い。 

✓ 20 代は他に比べ、「趣味・レジャー」が高い。 

✓ 30・40代は他に比べ、「子育て・子どもの教育」が高い。 

✓ 50 代は他に比べ、「家族の介護」が高い。 

✓ 50 代以上は他に比べ、「老後の生活への準備」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
・
体
力
づ
く
り 

家
計
の
安
定
・
充
実 

知
識
や
教
養
の
向
上 

社
会
的
地
位
の
向
上 

仕
事
（
家
業
・
学
業
を
含
む
） 

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
地
域
活
動 

家
族
と
の
団
ら
ん 

家
族
の
介
護 

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育 

衣
・
食
生
活
の
充
実 

住
ま
い
の
改
善
・
充
実 

老
後
の
生
活
へ
の
準
備 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

16～19 歳 30  43.3  33.3  30.0  － 43.3  33.3  13.3  23.3  3.3  3.3  13.3  － 3.3  － 3.3  － 

20 代 51  45.1  47.1  19.6  5.9  31.4  39.2  － 17.6  5.9  13.7  11.8  11.8  9.8  － 2.0  － 

30 代 94  34.0  59.6  12.8  1.1  20.2  23.4  1.1  28.7  3.2  45.7  9.6  18.1  7.4  2.1  1.1  3.2  

40 代 155  41.9  58.1  6.5  0.6  19.4  20.0  2.6  25.8  5.2  36.1  11.6  21.3  23.2  － 1.9  0.6  

50 代 220  59.1  52.3  5.0  － 17.3  16.8  3.6  13.6  20.5  10.9  5.5  20.9  45.0  0.9  0.5  1.8  

60 代 257  79.0  49.0  6.2  － 8.9  13.2  4.3  11.7  15.2  0.4  7.0  19.1  60.7  － 0.8  1.2  

70 歳以上 454  80.2  32.2  5.9  0.7  3.5  8.4  4.4  13.4  17.8  0.7  5.5  12.1  47.1  2.9  3.5  3.3  

 

 

【居住地別】今後の暮らしの中で重視していきたいこと 

✓ どの居住地においても「健康・体力づくり」が最も高い。 

✓ 河合町は他に比べ、「家族の介護」が高い。 

✓ 宮川町は他に比べ、「住まいの改善・充実」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

健
康
・
体
力
づ
く
り 

家
計
の
安
定
・
充
実 

知
識
や
教
養
の
向
上 

社
会
的
地
位
の
向
上 

仕
事
（
家
業
・
学
業
を
含
む
） 

趣
味
・
レ
ジ
ャ
ー 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
地
域
活
動 

家
族
と
の
団
ら
ん 

家
族
の
介
護 

子
育
て
・
子
ど
も
の
教
育 

衣
・
食
生
活
の
充
実 

住
ま
い
の
改
善
・
充
実 

老
後
の
生
活
へ
の
準
備 

そ
の
他 

特
に
な
い 

無
回
答 

古川町 776  64.9  46.9  8.5  0.5  14.3  15.5  3.6  18.0  14.3  11.7  7.9  14.9  39.6  1.2  1.2  1.5  

河合町 52  65.4  42.3  5.8  1.9  13.5  17.3  1.9  19.2  21.2  13.5  3.8  21.2  50.0  1.9  1.9  1.9  

宮川町 40  60.0  47.5  2.5  5.0  5.0  20.0  5.0  12.5  7.5  10.0  12.5  27.5  52.5  － 2.5  2.5  

神岡町 407  68.6  41.5  6.1  0.2  9.1  14.0  4.2  12.8  13.8  8.6  6.6  16.5  42.0  1.7  3.4  2.9  
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問５ 生活に必要な情報の入手媒体（いくつでも）                       

✓ 「テレビ（データ放送を除く）」が最も高く、次いで「新聞」、「インターネット（ホームページなど）」が高い。 

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

テレビ（データ放送を除く）

ケーブルテレビ

テレビのデータ放送

ラジオ

インターネット（ホームページなど）

メールマガジン

ライン（LINE）

フェイスブック（Facebook）

ツイッター（Twitter ）

インスタグラム（Instagram ）

その他のSNS （ソーシャル・
ネットワーキング・サービス）

新聞

76.7

7.4

12.6

13.6

51.8

3.6

27.0

8.8

7.3

13.0

5.3

66.1

75.8

7.1

12.7

11.7

51.2

3.5

25.6

9.4

6.8

12.1

4.9

62.3

0 20 40 60 80 100
％

新聞

新聞折り込み

雑誌

フリーペーパー（戸別配布される
無料の地域情報誌など）

区長配布（自治会の配布文書）

町内回覧（自治会の回覧板）

行政の広報紙

同報無線放送

パンフレット、ポスター

友人、知人からのクチコミ

その他

無回答

66.1

28.3

12.1

20.5

25.6

39.7

31.7

21.9

6.0

36.9

0.7

1.2

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）

62.3 

26.3 

37.6 

9.9 

5.9 

18.6 

24.2 

3.3 

26.0 

31.0 

1.5 

34.0 
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【年代別】 生活に必要な情報の入手媒体 

✓ 年代が低いほど「インターネット」、「LINE」、「インスタグラム」、「ツイッター」、「その他の SNS」が高い。 

✓ 年代が高いほど「新聞」、「町内回覧」、「行政の広報紙」、「同報無線放送」、「ケーブルテレビ」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

テ
レ
ビ 

（
デ
ー
タ
放
送
を
除
く
） 

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ 

テ
レ
ビ
の
デ
ー
タ
放
送 

ラ
ジ
オ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

（
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど
） 

メ
ー
ル
マ
ガ
ジ
ン 

ラ
イ
ン
（L

I
NE

） 

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

（F
a
ce
bo
ok

） 

ツ
イ
ッ
タ
ー
（T

w
it
te
r

） 

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

（I
n
st
ag
ra
m

） 

そ
の
他
の

SNS

（
ソ
ー
シ

ャ
ル
・
ネ
ッ
ト
ワ
ー
キ
ン

グ
・
サ
ー
ビ
ス
） 

16～19 歳 30  70.0  － 10.0  － 83.3  3.3  63.3  10.0  40.0  50.0  16.7  

20 代 51  68.6  3.9  3.9  － 90.2  － 51.0  11.8  43.1  49.0  15.7  

30 代 94  60.6  2.1  7.4  4.3  86.2  5.3  38.3  18.1  18.1  46.8  13.8  

40 代 155  69.7  2.6  9.7  7.7  81.3  7.1  36.1  16.8  10.3  23.2  6.5  

50 代 220  80.9  4.5  11.4  14.5  76.4  6.4  30.0  14.5  5.5  14.1  6.8  

60 代 257  87.2  7.4  18.7  13.2  52.9  3.9  31.1  7.4  2.7  4.3  3.5  

70 歳以上 454  76.9  12.8  13.2  19.4  16.5  0.9  13.7  2.0  1.3  0.7  1.5  

 
 
 
 
 
 
 

区分 

新
聞 

新
聞
折
り
込
み 

雑
誌 

フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
（
戸
別
配
布

さ
れ
る
無
料
の
地
域
情
報
誌

な
ど
） 

区
長
配
布 

（
自
治
会
の
配
布
文
書
） 

町
内
回
覧 

（
自
治
会
の
回
覧
板
） 

行
政
の
広
報
紙 

同
報
無
線
放
送 

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
ポ
ス
タ
ー 

友
人
、
知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ 

そ
の
他 

無
回
答 

16～19 歳 16.7  － 3.3  6.7  3.3  10.0  3.3  3.3  3.3  33.3  － － 

20 代 21.6  15.7  15.7  17.6  2.0  7.8  3.9  9.8  5.9  33.3  － － 

30 代 22.3  8.5  4.3  35.1  7.4  20.2  18.1  14.9  4.3  31.9  1.1  － 

40 代 38.7  20.0  4.5  25.2  11.0  27.7  17.4  13.5  3.2  36.8  0.6  － 

50 代 70.0  35.9  13.2  27.3  23.6  38.2  29.5  21.4  5.9  35.0  － － 

60 代 74.7  31.1  14.4  18.7  28.4  46.3  35.8  26.1  6.2  43.6  0.8  － 

70 歳以上 86.3  33.9  14.3  15.0  38.1  50.4  42.7  27.3  7.3  35.7  1.1  2.9  
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問６ 現在住んでいる地域は住みやすいか                                                 

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 現在住んでいる地域は住みやすいか 

✓ 16～19歳は「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」が 8割。 

✓ 20 代以上は「住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」が６割。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

16歳～19歳 30

20歳代 51

30歳代 94

40歳代 155

50歳代 220

60歳代 257

70歳以上 454

43.3

33.3

13.8

22.6

18.6

22.6

31.9

36.7

27.5

47.9

39.4

43.2

42.0

41.0

16.7

19.6

14.9

24.5

23.6

24.5

15.6

3.3

17.6

13.8

11.0

11.8

10.5

8.4

2.0

8.5

2.6

2.7

0.4

0.2

1.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 1,298

令和３年度調査 1,334

25.8

28.2

40.8

41.0

20.0

16.9

10.5

9.7

1.6

1.5

1.3

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６－２ 住んでいる地域が住みやすいと感じる点（いくつでも）                    

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

自然が豊かである

町並みなどの景観がよい

ウォーキングなど気軽に
体を動かせる場が近くにある

食事、買い物が便利である

交通の便がよい

働く場が多い

教育、文化、スポーツの
施設が充実している

医療、福祉サービスが
充実している

住民相互の交流がある

治安がよい

災害が少ない

その他

特にない

無回答

66.7

18.4

32.4

31.1

15.8

0.7

4.5

14.8

25.4

57.9

49.7

2.7

1.5

0.8

65.5

17.8

31.7

30.2

16.5

0.8

3.3

14.1

25.6

54.6

50.9

2.4

1.4

0.4

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 865）

令和３年度調査
（回答者数 = 923）
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問６－３ 住んでいる地域が住みにくいと感じる点（いくつでも）                                  

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらないが、上位の割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

自然が豊かでない

町並みなどの景観がよくない

ウォーキングなど気軽に
体を動かせる場が近くにない

食事、買い物が不便である

交通の便がよくない

働く場が少ない

教育、文化、スポーツの
施設が充実していない

医療、福祉サービスが
充実していない

住民相互の交流がない

治安が悪い

災害が多い

その他

特にない

無回答

0.0

2.5

10.8

69.4

63.7

34.4

25.5

21.7

8.9

2.5

5.7

31.8

0.6

0.6

2.0

6.0

13.4

63.8

58.4

32.9

20.1

19.5

9.4

2.7

6.0

27.5

0.0

2.0

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 157）

令和３年度調査
（回答者数 = 149）
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問７ 今後も飛騨市に住み続けたいか                                                         

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 今後も飛騨市に住み続けたいか 

✓ 16～19歳は他に比べ、「いいえ」が高い。 

✓ 20 代以上は年代が上がるにつれて「はい」が高くなっている。 

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

はい いいえ わからない 無回答

回答者数 =

16歳～19歳 30

20歳代 51

30歳代 94

40歳代 155

50歳代 220

60歳代 257

70歳以上 454

23.3

45.1

59.6

57.4

53.6

62.3

82.4

30.0

9.8

6.4

8.4

9.1

6.2

2.0

46.7

45.1

34.0

34.2

35.9

30.0

14.1

1.4

1.6

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

令和４年度調査 1,298

令和３年度調査 1,334

65.4

68.2

6.2

4.3

27.3

24.4

1.1

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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市の取り組み全般について 
 

問８ 施策や事業についての情報の入手方法（いくつでも）                                             

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

✓ 前回に比べ「飛騨市公式ライン（LINE）」、「区長配布」、「広報ひだ」が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

テレビ（データ放送を除く）

ケーブルテレビ

テレビのデータ放送

ラジオ

インターネット（ニュースなど）

飛騨市公式ホームページ

飛騨市ほっと知るメール
（市からの配信メール）

飛騨市公式ライン（LINE）

飛騨市公式フェイスブック
（Facebook）

飛騨市公式ツイッター（Twitter ）

飛騨市公式インスタグラム
（Instagram ）

10.1

9.1

2.5

2.4

6.6

31.0

16.2

20.0

5.2

0.9

2.3

10.0

10.0

4.0

2.7

0.0

32.6

15.2

15.1

7.2

1.2

2.4

0 20 40 60 80 100
％

新聞

新聞折り込み

雑誌・フリーペーパー（戸別配布
される無料の地域情報誌など）

区長配布（町内会の配布文書）

町内回覧（自治会の回覧板）

市の広報紙「広報ひだ」

同報無線放送

パンフレット、ポスター

友人、知人からのクチコミ

その他

無回答

32.7

15.0

12.8

41.7

53.6

63.6

35.7

5.4

24.5

1.5

1.3

33.1

16.1

12.9

37.3

52.5

60.6

37.6

4.7

21.8

2.2

1.7

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）
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【年代別】 施策や事業についての情報の入手方法 

✓ どの年代も「ホームページ」「広報ひだ」が高い。 

✓ プッシュ型の発信媒体は、40代以下は「LINE」、「ほっと知るメール」、SNSの割合が高く、50代以上は同報無線放

送の割合が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

テ
レ
ビ
（
デ
ー
タ
放
送
を
除
く
） 

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ 

テ
レ
ビ
の
デ
ー
タ
放
送 

ラ
ジ
オ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
ニ
ュ
ー
ス
な
ど
） 

飛
騨
市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

飛
騨
市
ほ
っ
と
知
る
メ
ー
ル 

（
市
か
ら
の
配
信
メ
ー
ル
） 

飛
騨
市
公
式
ラ
イ
ン
（L

I
NE

） 

飛
騨
市
公
式
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

（F
a
ce
bo
ok

） 
飛

騨

市

公

式

ツ

イ

ッ

タ

ー

（T
w
it
te
r

） 

飛
騨
市
公
式
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（I
n
st
ag
ra
m

） 

16～19 歳 30  6.7  3.3  － 6.7  10.0  20.0  6.7  10.0  － 6.7  10.0  

20 代 51  13.7  3.9  － － 13.7  29.4  5.9  21.6  3.9  2.0  9.8  

30 代 94  8.5  6.4  － － 9.6  37.2  22.3  37.2  13.8  2.1  9.6  

40 代 155  4.5  3.2  0.6  1.9  8.4  35.5  18.7  34.2  12.3  0.6  2.6  

50 代 220  3.6  5.5  2.7  2.3  7.3  45.5  21.4  26.8  9.1  0.5  2.3  

60 代 257  9.3  10.1  1.6  2.7  9.3  36.2  17.9  20.6  2.3  0.8  1.2  

70 歳以上 454  15.9  14.3  4.4  2.9  2.4  19.4  11.9  9.3  1.5  0.4  0.2  

 
 
 
 
 
 

区分 

新
聞 

新
聞
折
り
込
み 

雑
誌
・
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
（
戸
別
配
布

さ
れ
る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
） 

区
長
配
布
（
町
内
会
の
配
布
文
書
） 

町
内
回
覧
（
自
治
会
の
回
覧
板
） 

市
の
広
報
紙
「
広
報
ひ
だ
」 

同
報
無
線
放
送 

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
ポ
ス
タ
ー 

友
人
、
知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ 

そ
の
他 

無
回
答 

16～19 歳 10.0  － 6.7  10.0  23.3  26.7  26.7  6.7  40.0  3.3  － 

20 代 9.8  3.9  13.7  9.8  27.5  45.1  27.5  5.9  19.6  7.8  2.0  

30 代 10.6  4.3  23.4  9.6  30.9  46.8  29.8  6.4  24.5  － 2.1  

40 代 19.4  9.7  12.9  24.5  38.7  48.4  28.4  3.9  23.9  0.6  － 

50 代 30.5  10.9  9.5  40.5  53.2  62.3  35.0  1.8  18.2  1.8  0.9  

60 代 26.5  9.3  11.3  49.8  59.9  71.2  37.7  4.3  21.4  1.2  0.8  

70 歳以上 50.0  26.2  13.0  55.7  64.8  72.0  40.7  7.9  28.9  0.9  2.2  
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【居住地別】 施策や事業についての情報の入手方法 

✓ 古川町・宮川町・神岡町は「広報ひだ」が最も高い。 

✓ 河合町・宮川町は他に比べ「区長配布」「ケーブルテレビ」が高い。 

✓ 宮川町は他に比べ「インターネット（ニュースなど）」が高い。 

✓ 神岡町は他に比べ「同報無線放送」が低い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

テ
レ
ビ
（
デ
ー
タ
放
送
を
除
く
） 

ケ
ー
ブ
ル
テ
レ
ビ 

テ
レ
ビ
の
デ
ー
タ
放
送 

ラ
ジ
オ 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
ニ
ュ
ー
ス
な
ど
） 

飛
騨
市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

飛
騨
市
ほ
っ
と
知
る
メ
ー
ル 

（
市
か
ら
の
配
信
メ
ー
ル
） 

飛
騨
市
公
式
ラ
イ
ン
（L

I
NE

） 

飛
騨
市
公
式
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク

（F
a
ce
bo
ok

） 
飛

騨

市

公

式

ツ

イ

ッ

タ

ー

（T
w
it
te
r

） 

飛
騨
市
公
式
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

（I
n
st
ag
ra
m

） 

古川町 776  8.8  7.9  2.2  2.3  5.8  30.0  14.2  20.2  5.3  0.8  2.6  

河合町 52  11.5  32.7  － － 3.8  36.5  21.2  26.9  3.8  － 1.9  

宮川町 40  10.0  27.5  5.0  2.5  17.5  22.5  17.5  25.0  2.5  2.5  7.5  

神岡町 407  12.5  7.1  2.9  2.7  7.4  33.2  19.4  18.9  5.9  1.2  1.5  

 
 
 
 
 
 

区分 

新
聞 

新
聞
折
り
込
み 

雑
誌
・
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
（
戸
別
配
布

さ
れ
る
無
料
の
地
域
情
報
誌
な
ど
） 

区
長
配
布
（
町
内
会
の
配
布
文
書
） 

町
内
回
覧
（
自
治
会
の
回
覧
板
） 

市
の
広
報
紙
「
広
報
ひ
だ
」 

同
報
無
線
放
送 

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
、
ポ
ス
タ
ー 

友
人
、
知
人
か
ら
の
ク
チ
コ
ミ 

そ
の
他 

無
回
答 

古川町 32.1  14.8  14.2  44.2  53.6  64.0  40.6  5.3  25.4  1.4  1.7  

河合町 42.3  23.1  9.6  67.3  51.9  61.5  46.2  7.7  25.0  1.9  － 

宮川町 25.0  12.5  12.5  60.0  55.0  55.0  37.5  7.5  25.0  － 2.5  

神岡町 32.7  14.3  10.8  31.9  54.1  63.9  26.3  4.9  22.6  1.5  0.7  
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問９ 市事業への関心の有無                                                             

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 市事業への関心の有無 

✓ 年代が下がるにつれて関心がない層が多く、年代が上がるにつれて関心がある層が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

16歳～19歳 30

20歳代 51

30歳代 94

40歳代 155

50歳代 220

60歳代 257

70歳以上 454

6.7

11.8

14.9

13.5

14.1

15.6

24.0

26.7

37.3

43.6

42.6

50.9

46.7

44.5

30.0

35.3

22.3

27.7

21.8

24.5

15.9

20.0

7.8

12.8

9.0

6.4

4.7

1.5

16.7

7.8

6.4

7.1

5.9

8.2

10.4

0.9

0.4

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある どちらかといえば関心がある

どちらかといえば関心がない 関心がない

わからない 無回答

回答者数 =

令和４年度調査 1,298

令和３年度調査 1,334

17.9

20.2

44.8

45.1

21.9

18.0

5.3

5.0

8.6

10.0

1.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



21 

問９－２ 市事業に関心がない理由                                                                

✓ 前回と比べ、「市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから」が高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 市事業に関心がない理由 

✓ 16～19歳は「市の行政そのものに興味がないから」が最も高い。 

✓ 30 代は「自分たちの意見が反映されるとは思えないから」が最も高い。 

✓ 20 代と 40代以上は「市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから」が最も高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

16歳～19歳 15

20歳代 22

30歳代 33

40歳代 57

50歳代 62

60歳代 75

70歳以上 79

53.3

22.7

21.2

21.1

8.1

13.3

11.4

13.3

13.6

12.1

8.8

12.9

5.3

15.2

3.0

3.5

3.2

4.0

5.1

6.7

40.9

24.2

45.6

46.8

45.3

40.5

18.2

36.4

19.3

19.4

26.7

11.4

6.7

3.0

1.8

4.8

1.3

6.3

20.0

4.5

4.8

4.0

10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の行政そのものに興味がないから

市がどのような仕事をしているのか知らないから

市の仕事は、自分に関係がないから

市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

自分たちの意見が反映されるとは思えないから

その他

無回答

回答者数 =

令和４年度調査 353

令和３年度調査 307

16.1

17.3

11.9

16.6

3.7

3.9

39.7

32.9

20.1

23.5

3.4

4.9

5.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市の行政そのものに興味がないから

市がどのような仕事をしているのか知らないから

市の仕事は、自分に関係がないから

市の施設を利用したり、市の仕事に接する機会が少なかったりするから

自分たちの意見が反映されるとは思えないから

その他

無回答
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問１０（１）市の取り組みでよくやっていると思う分野（それぞれ５つまで選択）                           

✓ 前回より「新型コロナウイルス感染症対策」、「観光振興」、「健康増進」等が高い。 

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

農業・水産業振興

畜産振興

林業振興

商工業振興

観光振興

道路・橋等の整備

情報インフラ整備
(ネット環境,ケーブルTVなど)

住宅・住環境の支援

学校教育の充実

生涯学習・社会教育の充実

スポーツ振興・体力づくり

文化・芸術の振興

防災対策（災害, 防犯,
交通安全, 消防など）

公共交通の充実

空家等対策

7.9

3.3

2.4

6.9

22.3

9.3

8.4

8.2

8.6

7.0

7.5

9.6

13.3

3.3

3.9

9.0

5.5

4.6

14.2

20.8

9.6

6.9

10.5

10.7

8.2

8.5

7.9

18.5

2.7

2.4

0 20 40 60 80 100
％

新型コロナウイルス感染症
対策

市民活動の推進
（まちづくり活動など)

市外からの移住・定住促進

地域資源活用
（薬草, えごま, 歴史資源など)

子育て環境・支援の充実

障がい者（児）福祉

社会福祉
（困窮者支援, 結婚支援など)

高齢者福祉（介護, 生きがい,
独居支援など)

地域医療体制の維持

健康増進

人権関係
（LGBT,男女共同参画など)

自然環境の保全（不法投棄,
自然エネルギー, 下水道など)

ごみの減量化・資源化

働く人材の確保

無回答

58.5

5.3

7.9

11.6

13.5

19.5

4.2

16.3

7.5

8.6

0.7

4.3

17.0

1.2

18.3

49.6

6.3

6.3

11.5

12.8

23.8

4.4

18.0

9.2

6.4

1.0

3.6

16.4

1.1

16.7

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）
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【地域年代別】 市の取り組みでよくやっていると思う分野 

✓ どの年代、どの地域も「新型コロナウイルス感染症対策」が最も高い。 

✓ 70 歳以上は「ごみの減量化・資源化」が高い。 

✓ 神岡町 30代で「子育て環境・支援の充実」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策 

観
光
振
興 

障
が
い
者(

児)

福
祉 

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化 

高
齢
者
福
祉(

介
護
，
生
き
が
い
，
独

居
支
援
な
ど) 

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実 

防
災
対
策(

災
害
，
防
犯
，
交
通
安
全
，

消
防
な
ど) 

地
域
資
源
活
用(

薬
草
，
え
ご
ま
，
歴

史
資
源
な
ど) 

文
化
・
芸
術
の
振
興 

道
路
・
橋
等
の
整
備 

学
校
教
育
の
充
実 

健
康
増
進 

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備(

ネ
ッ
ト
環
境
，

ケ
ー
ブ
ルTV

な
ど) 

住
宅
・
住
環
境
の
支
援 

全体 1298 58.5  22.3  19.5  17.0  16.3  13.5  13.3  11.6  9.6  9.3  8.6  8.6  8.4  8.2  

16～19 歳 30 53.3  30.0  13.3  6.7  16.7  13.3  16.7  3.3  23.3  6.7  16.7  3.3  3.3  － 

20 代 51 47.1  27.5  21.6  9.8  7.8  13.7  13.7  13.7  7.8  9.8  11.8  7.8  5.9  － 

30 代 94 54.3  29.8  12.8  3.2  9.6  26.6  11.7  13.8  10.6  8.5  13.8  8.5  13.8  11.7  

40 代 155 59.4  21.9  23.9  7.1  13.5  23.9  11.6  13.5  6.5  7.7  16.1  9.7  7.7  9.7  

50 代 220 70.0  27.7  25.0  14.1  16.4  12.3  14.5  13.6  6.8  7.7  6.4  8.2  8.2  7.7  

60 代 257 63.0  24.5  23.7  16.7  13.6  14.0  12.5  10.9  10.5  8.9  6.6  7.4  11.3  7.0  

70 歳以上 454 54.2  16.5  15.2  26.7  21.4  7.5  14.3  9.9  9.7  11.5  5.9  9.9  6.8  9.5  

古川町 16～19 歳 23 52.2  30.4  17.4  4.3  17.4  17.4  17.4  － 26.1  8.7  17.4  4.3  4.3  － 

古川町 20 代 36 41.7  36.1  25.0  13.9  8.3  19.4  11.1  16.7  2.8  11.1  13.9  11.1  2.8  － 

古川町 30 代 66 54.5  27.3  13.6  4.5  12.1  24.2  12.1  13.6  6.1  7.6  12.1  7.6  13.6  13.6  

古川町 40 代 105 59.0  22.9  20.0  8.6  13.3  25.7  14.3  12.4  7.6  9.5  15.2  11.4  9.5  9.5  

古川町 50 代 145 70.3  30.3  23.4  16.6  15.2  11.0  15.9  15.2  7.6  6.9  6.9  9.7  6.9  8.3  

古川町 60 代 154 64.3  27.9  20.8  14.3  13.0  16.2  11.0  9.1  13.0  6.5  5.8  9.1  10.4  7.8  

古川町 70 歳以上 237 53.2  18.1  13.5  32.5  21.5  8.9  13.9  13.5  12.7  8.0  5.9  11.8  7.2  9.3  

河合町 16～19 歳 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 20 代 2 50.0  － 50.0  － － － － － 50.0  － － － 50.0  － 

河合町 30 代 5 20.0  60.0  － － 20.0  20.0  20.0  － － － 20.0  － 20.0  － 

河合町 40 代 2 50.0  － － － － － － 50.0  － － － － － － 

河合町 50 代 10 90.0  40.0  30.0  － 10.0  10.0  30.0  20.0  － － 10.0  － 30.0  20.0  

河合町 60 代 7 57.1  28.6  14.3  14.3  28.6  － － － － 42.9  － － 42.9  14.3  

河合町 70 歳以上 24 37.5  12.5  12.5  29.2  25.0  4.2  12.5  12.5  4.2  25.0  20.8  － 16.7  16.7  

宮川町 16～19 歳 1 100.0  100.0  － － 100.0  － － － － － － － － － 

宮川町 20 代 4 75.0  － － － － － 50.0  － 25.0  － － － 25.0  － 

宮川町 30 代 1 100.0  － － － － － 100.0  － 100.0  － － － 100.0  － 

宮川町 40 代 1 － － － － － － 100.0  － － － 100.0  － 100.0  100.0  

宮川町 50 代 6 66.7  16.7  33.3  33.3  33.3  － － － － － － 16.7  33.3  － 

宮川町 60 代 12 50.0  16.7  8.3  8.3  16.7  － 25.0  16.7  8.3  33.3  8.3  － 33.3  8.3  

宮川町 70 歳以上 15 40.0  6.7  6.7  20.0  20.0  － 6.7  13.3  6.7  6.7  － 6.7  － － 

神岡町 16～19 歳 6 50.0  16.7  － 16.7  － － 16.7  16.7  16.7  － 16.7  － － － 

神岡町 20 代 9 55.6  11.1  11.1  － 11.1  － 11.1  11.1  11.1  11.1  11.1  － － － 

神岡町 30 代 22 59.1  31.8  13.6  － － 36.4  4.5  18.2  22.7  13.6  18.2  13.6  9.1  9.1  

神岡町 40 代 47 61.7  21.3  34.0  4.3  14.9  21.3  4.3  14.9  4.3  4.3  17.0  6.4  2.1  8.5  

神岡町 50 代 59 66.1  20.3  27.1  8.5  18.6  16.9  10.2  10.2  6.8  11.9  5.1  5.1  5.1  5.1  

神岡町 60 代 83 63.9  19.3  32.5  22.9  13.3  13.3  14.5  14.5  7.2  7.2  8.4  6.0  7.2  4.8  

神岡町 70 歳以上 176 59.7  15.9  18.8  19.3  21.0  6.8  15.9  4.5  6.8  14.8  4.5  9.1  5.7  9.7  

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
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（前ページの続き） 

区分 

農
業
・
水
産
業
振
興 

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進 

ス
ポ
ー
ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り 

地
域
医
療
体
制
の
維
持 

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実 

商
工
業
振
興 

市
民
活
動
の
推
進(

ま
ち
づ
く
り
活
動

な
ど) 

自
然
環
境
の
保
全(

不
法
投
棄
，
自
然
エ

ネ
ル
ギ
ー
，
下
水
道
な
ど) 

社
会
福
祉(

困
窮
者
支
援
，
結
婚
支
援
な

ど) 

空
家
等
対
策 

畜
産
振
興 

公
共
交
通
の
充
実 

林
業
振
興 

働
く
人
材
の
確
保 

人
権
関
係(

LGB
T

，
男
女
共
同
参
画
な

ど) 

全体 7.9  7.9  7.5  7.5  7.0  6.9  5.3  4.3  4.2  3.9  3.3  3.3  2.4  1.2  0.7  

16～19 歳 6.7  13.3  3.3  6.7  10.0  3.3  20.0  10.0  3.3  3.3  3.3  3.3  － － － 

20 代 5.9  11.8  3.9  7.8  2.0  3.9  3.9  3.9  5.9  2.0  3.9  2.0  3.9  2.0  － 

30 代 10.6  13.8  8.5  7.4  10.6  9.6  5.3  2.1  5.3  8.5  5.3  2.1  6.4  1.1  － 

40 代 9.0  6.5  7.1  3.9  7.1  9.0  6.5  1.9  5.2  2.6  2.6  2.6  5.2  2.6  0.6  

50 代 6.4  10.0  10.9  6.4  4.5  9.1  5.0  2.3  4.5  3.2  0.9  － 2.3  1.4  － 

60 代 6.6  8.6  4.7  6.2  6.2  6.6  4.7  4.3  3.5  4.3  3.5  3.1  1.6  0.8  1.9  

70 歳以上 9.0  5.3  8.1  10.1  8.6  5.7  4.8  5.9  3.7  4.2  4.4  5.7  1.3  0.9  0.7  

古川町 16～19 歳 4.3  17.4  4.3  8.7  4.3  4.3  17.4  8.7  4.3  4.3  － 4.3  － － － 

古川町 20 代 5.6  16.7  5.6  8.3  － 5.6  5.6  5.6  5.6  － 2.8  2.8  5.6  2.8  － 

古川町 30 代 13.6  10.6  10.6  7.6  13.6  9.1  4.5  1.5  4.5  9.1  6.1  3.0  7.6  1.5  － 

古川町 40 代 13.3  4.8  7.6  3.8  5.7  12.4  7.6  1.9  6.7  3.8  3.8  3.8  7.6  1.9  1.0  

古川町 50 代 6.9  11.0  13.8  5.5  6.2  11.7  4.1  0.7  4.1  2.8  0.7  － 2.1  0.7  － 

古川町 60 代 8.4  10.4  5.2  3.9  6.5  9.1  6.5  5.2  4.5  5.2  3.2  0.6  1.9  1.3  1.9  

古川町 70 歳以上 12.2  6.3  10.5  4.2  10.5  8.4  7.2  4.6  3.8  4.2  5.1  4.2  2.5  1.7  － 

河合町 16～19 歳 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 20 代 － － － 50.0  － － － － － － － － － － － 

河合町 30 代 20.0  40.0  20.0  － － － － － － 20.0  20.0  － 20.0  － － 

河合町 40 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 50 代 － 10.0  － 10.0  － － 20.0  － － 20.0  － － － － － 

河合町 60 代 14.3  14.3  － － － 28.6  － － － 14.3  14.3  14.3  14.3  － － 

河合町 70 歳以上 12.5  4.2  4.2  29.2  12.5  － － 12.5  － 8.3  16.7  8.3  － － 4.2  

宮川町 16～19 歳 100.0  － － － － － － － － － 100.0  － － － － 

宮川町 20 代 25.0  － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 30 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 40 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 50 代 － － 16.7  16.7  － － － － 33.3  － － － － － － 

宮川町 60 代 8.3  － － 16.7  － － － － － － － 8.3  － － 8.3  

宮川町 70 歳以上 6.7  6.7  － 6.7  － － － 20.0  6.7  － 13.3  20.0  － － － 

神岡町 16～19 歳 － － － － 33.3  － 33.3  16.7  － － － － － － － 

神岡町 20 代 － － － － 11.1  － － － 11.1  11.1  11.1  － － － － 

神岡町 30 代 － 18.2  － 9.1  4.5  13.6  9.1  4.5  9.1  4.5  － － － － － 

神岡町 40 代 － 10.6  6.4  4.3  10.6  2.1  4.3  2.1  2.1  － － － － 4.3  － 

神岡町 50 代 6.8  8.5  5.1  6.8  1.7  5.1  5.1  6.8  3.4  1.7  1.7  － 3.4  3.4  － 

神岡町 60 代 2.4  6.0  4.8  9.6  7.2  1.2  2.4  3.6  2.4  2.4  3.6  6.0  － － 1.2  

神岡町 70 歳以上 4.5  4.0  6.3  15.9  6.3  3.4  2.8  5.7  4.0  4.0  1.1  6.3  － － 1.1  

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
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問１０（２）市の取り組みで努力が足りないと思う分野（それぞれ５つまで選択）                         

✓ 「空家等対策」が最も高く、次いで「公共交通の充実」、「働く人材の確保」が高い。 

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

農業・水産業振興

畜産振興

林業振興

商工業振興

観光振興

道路・橋等の整備

情報インフラ整備
(ネット環境,ケーブルTVなど)

住宅・住環境の支援

学校教育の充実

生涯学習・社会教育の充実

スポーツ振興・体力づくり

文化・芸術の振興

防災対策（災害, 防犯,
交通安全, 消防など）

公共交通の充実

空家等対策

6.1

2.1

6.1

6.2

8.1

9.8

6.2

10.3

4.5

3.5

4.9

4.3

5.9

14.1

18.2

7.4

2.1

6.7

7.3

8.7

11.3

9.4

11.5

5.5

3.1

5.4

4.2

6.4

13.7

19.7

0 20 40 60 80 100

％

新型コロナウイルス感染症
対策

市民活動の推進
（まちづくり活動など)

市外からの移住・定住促進

地域資源活用
（薬草, えごま, 歴史資源など)

子育て環境・支援の充実

障がい者（児）福祉

社会福祉
（困窮者支援, 結婚支援など)

高齢者福祉（介護, 生きがい,
独居支援など)

地域医療体制の維持

健康増進

人権関係
（LGBT,男女共同参画など)

自然環境の保全（不法投棄,
自然エネルギー, 下水道など)

ごみの減量化・資源化

働く人材の確保

無回答

1.4

3.7

9.9

2.6

5.6

2.9

6.2

8.8

8.9

3.9

4.1

6.2

5.5

13.3

39.3

4.1

3.4

12.3

1.9

7.1

2.8

7.2

7.2

9.7

4.6

4.1

6.8

6.0

14.5

36.1

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）
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【地域年代別】 市の取り組みで努力が足りないと思う分野 

✓ 16～19歳、20代、60代以上で「空家等対策」が高い。 

✓ 50 代以下で「働く人材の確保」が高い。 

✓ 古川町 20代で「空家等対策」が高い。 

✓ 神岡町 30代で「公共交通の充実」が高い。 

✓ 宮川町 60代で「高齢者福祉（介護，生きがい，独居支援など）」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（件
） 

空
家
等
対
策 

公
共
交
通
の
充
実 

働
く
人
材
の
確
保 

住
宅
・
住
環
境
の
支
援 

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進 

道
路
・
橋
等
の
整
備 

地
域
医
療
体
制
の
維
持 

高
齢
者
福
祉(

介
護
，
生
き
が
い
，
独
居

支
援
な
ど) 

観
光
振
興 

商
工
業
振
興 

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備(

ネ
ッ
ト
環
境
，
ケ

ー
ブ
ルTV

な
ど) 

社
会
福
祉(

困
窮
者
支
援
，
結
婚
支
援
な

ど) 

自
然
環
境
の
保
全(

不
法
投
棄
，
自
然
エ

ネ
ル
ギ
ー
，
下
水
道
な
ど) 

農
業
・
水
産
業
振
興 

全体 1298 18.2 14.1 13.3 10.3 9.9 9.8 8.9 8.8 8.1 6.2 6.2 6.2 6.2 6.1 

16～19 歳 30 16.7 13.3 16.7 － 3.3 10 3.3 6.7 6.7 6.7 10 6.7 － 3.3 

20 代 51 33.3 7.8 15.7 13.7 5.9 9.8 7.8 7.8 11.8 5.9 5.9 5.9 3.9 2 

30 代 94 16 14.9 18.1 10.6 8.5 8.5 7.4 6.4 6.4 7.4 8.5 4.3 5.3 2.1 

40 代 155 13.5 15.5 16.8 7.7 8.4 7.7 10.3 7.7 7.1 1.9 9.7 3.9 5.8 6.5 

50 代 220 15.9 15.5 20.5 12.7 7.3 8.2 11.4 8.2 9.1 7.7 9.1 2.7 7.7 4.5 

60 代 257 17.9 14 12.8 12.5 12.1 11.3 10.5 8.9 8.9 9.7 6.6 6.2 5.8 8.9 

70 歳以上 454 20.3 13.7 7.9 8.8 11.5 10.6 7.7 10.6 8.1 5.3 3.1 9.3 6.8 7 

古川町 16～19 歳 23 17.4 13 13 － 4.3 13 4.3 8.7 4.3 4.3 8.7 8.7 － 4.3 

古川町 20 代 36 30.6 2.8 11.1 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 11.1 5.6 5.6 5.6 － 2.8 

古川町 30 代 66 16.7 9.1 15.2 7.6 10.6 9.1 4.5 7.6 7.6 10.6 6.1 1.5 4.5 3 

古川町 40 代 105 11.4 16.2 19 8.6 6.7 9.5 9.5 7.6 7.6 2.9 7.6 2.9 6.7 7.6 

古川町 50 代 145 13.8 12.4 20 15.2 9 7.6 9.7 8.3 7.6 8.3 6.9 2.1 6.9 5.5 

古川町 60 代 154 18.8 13 7.8 9.7 11 11 11 8.4 9.7 7.1 4.5 7.1 4.5 8.4 

古川町 70 歳以上 237 19.8 15.2 5.9 5.1 11.4 11.4 9.3 10.1 6.3 6.3 3 8.9 8.4 6.3 

河合町 16～19 歳 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 20 代 2 50 50 50 － － 50 － － 50 － 50 － － － 

河合町 30 代 5 20 － 40 20 － 20 20 20 － － 20 40 － － 

河合町 40 代 2 － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 50 代 10 － 40 30 30 － 20 20 10 － 10 － 10 － 10 

河合町 60 代 7 14.3 28.6 14.3 28.6 － 28.6 14.3 － － 14.3 － － － 14.3 

河合町 70 歳以上 24 25 12.5 8.3 12.5 8.3 4.2 8.3 － 12.5 4.2 － 25 4.2 16.7 

宮川町 16～19 歳 1 － － 100 － － － － － － － － － － － 

宮川町 20 代 4 75 25 － － － － － － 25 － － 25 － － 

宮川町 30 代 1 － 100 － － － － － － － － － － － － 

宮川町 40 代 1 － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 50 代 6 － 16.7 33.3 － － 16.7 16.7 － － － 16.7 － 16.7 － 

宮川町 60 代 12 16.7 8.3 16.7 8.3 － 16.7 － 25 － － 8.3 － 8.3 － 

宮川町 70 歳以上 15 6.7 － － 6.7 6.7 6.7 － － 13.3 6.7 － － － 6.7 

神岡町 16～19 歳 6 16.7 16.7 16.7 － － － － － 16.7 16.7 16.7 － － － 

神岡町 20 代 9 22.2 11.1 33.3 11.1 － 11.1 11.1 11.1 － 11.1 － － 22.2 － 

神岡町 30 代 22 13.6 31.8 22.7 18.2 4.5 4.5 13.6 － 4.5 － 13.6 4.5 9.1 － 

神岡町 40 代 47 19.1 14.9 12.8 6.4 12.8 4.3 12.8 8.5 6.4 － 14.9 6.4 4.3 4.3 

神岡町 50 代 59 25.4 18.6 18.6 5.1 5.1 6.8 13.6 8.5 15.3 6.8 15.3 3.4 10.2 1.7 

神岡町 60 代 83 16.9 15.7 21.7 16.9 16.9 9.6 10.8 8.4 9.6 15.7 10.8 6 8.4 10.8 

神岡町 70 歳以上 176 21.6 13.1 11.4 13.6 12.5 10.8 6.3 13.6 9.7 4 4 8.5 5.7 6.8 

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
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（前ページの続き） 

区分 

林
業
振
興 

防
災
対
策(

災
害
，
防
犯
，
交
通
安
全
，

消
防
な
ど) 

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実 

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化 

ス
ポ
ー
ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り 

学
校
教
育
の
充
実 

文
化
・
芸
術
の
振
興 

人
権
関
係(

LGBT

，
男
女
共
同
参
画
な

ど) 

健
康
増
進 

市
民
活
動
の
推
進(

ま
ち
づ
く
り
活
動

な
ど) 

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実 

障
が
い
者(

児)

福
祉 

地
域
資
源
活
用(

薬
草
，
え
ご
ま
，
歴
史

資
源
な
ど) 

畜
産
振
興 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策 

全体 6.1 5.9 5.6 5.5 4.9 4.5 4.3 4.1 3.9 3.7 3.5 2.9 2.6 2.1 1.4 

16～19 歳 3.3 － 13.3 10 3.3 3.3 3.3 3.3 － － － 6.7 － － － 

20 代 － 3.9 5.9 － 5.9 7.8 － 7.8 2 5.9 3.9 2 2 2 2 

30 代 1.1 12.8 7.4 8.5 10.6 6.4 5.3 6.4 3.2 5.3 3.2 4.3 1.1 2.1 2.1 

40 代 2.6 6.5 6.5 11 5.2 7.1 3.9 9 3.2 0.6 5.2 1.3 1.3 3.2 2.6 

50 代 5 3.6 4.5 10 5 4.5 4.1 5.5 3.2 3.6 1.8 4.1 1.8 2.7 0.5 

60 代 6.6 7.4 8.6 3.1 3.9 6.2 4.3 4.3 6.2 2.7 3.5 1.6 2.7 3.1 0.8 

70 歳以上 9.9 5.1 3.5 3.1 4 1.5 5.3 1.1 3.5 5.3 3.5 3.1 4 1.1 1.5 

古川町 16～19 歳 4.3 － 13 8.7 4.3 － － 4.3 － － － 4.3 － － － 

古川町 20 代 － 5.6 5.6 － 5.6 11.1 － 5.6 － 5.6 5.6 2.8 2.8 2.8 － 

古川町 30 代 1.5 16.7 4.5 4.5 10.6 6.1 6.1 4.5 4.5 4.5 － 6.1 1.5 3 3 

古川町 40 代 1.9 6.7 8.6 13.3 5.7 5.7 4.8 9.5 2.9 1 6.7 1.9 1.9 3.8 1 

古川町 50 代 6.9 3.4 4.1 12.4 6.2 6.2 4.1 4.8 2.8 3.4 1.4 2.1 2.1 2.8 － 

古川町 60 代 7.8 11 7.1 4.5 3.2 7.1 3.2 4.5 6.5 1.3 3.9 1.3 3.9 2.6 0.6 

古川町 70 歳以上 9.3 5.1 3.8 4.2 4.6 2.1 3.8 1.3 3 3 3.8 3.4 3 0.8 2.5 

河合町 16～19 歳 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 20 代 － － － － － － － 50 － － － － － － 50 

河合町 30 代 － － 20 20 － － － － － － － － － － － 

河合町 40 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 50 代 10 － － － － － 10 10 － 10 － 10 － － 10 

河合町 60 代 28.6 － 14.3 － － － － － － － － － － 28.6 － 

河合町 70 歳以上 12.5 8.3 8.3 4.2 8.3 4.2 12.5 － － 4.2 4.2 － 12.5 4.2 － 

宮川町 16～19 歳 － － － 100 － － － － － － － － － － － 

宮川町 20 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 30 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 40 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 50 代 － － 16.7 － － 16.7 － 16.7 － － － 16.7 － － － 

宮川町 60 代 － － 8.3 8.3 － 8.3 － 16.7 － － － － － － 8.3 

宮川町 70 歳以上 13.3 6.7 6.7 － 6.7 － 6.7 － － － － － － － － 

神岡町 16～19 歳 － － 16.7 － － 16.7 16.7 － － － － 16.7 － － － 

神岡町 20 代 － － 11.1 － 11.1 － － 11.1 11.1 11.1 － － － － － 

神岡町 30 代 － 4.5 13.6 18.2 13.6 9.1 4.5 13.6 － 9.1 13.6 － － － － 

神岡町 40 代 4.3 6.4 2.1 6.4 4.3 10.6 2.1 8.5 4.3 － 2.1 － － 2.1 6.4 

神岡町 50 代 － 5.1 5.1 6.8 3.4 － 3.4 5.1 5.1 3.4 3.4 6.8 1.7 3.4 － 

神岡町 60 代 3.6 2.4 10.8 － 6 4.8 7.2 2.4 7.2 6 3.6 2.4 1.2 2.4 － 

神岡町 70 歳以上 10.2 4.5 2.3 1.7 2.3 0.6 6.3 1.1 5.1 9.1 3.4 3.4 4.5 1.1 0.6 

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
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問１０（３）市の取り組みで重点的に進めるべきだと思う分野（それぞれ５つまで選択）                       

✓ 「空家等対策」が最も高く、次いで「地域医療体制の維持」、「高齢者福祉（介護,生きがい,独居支援など）」が高い。 

✓ 全体の傾向は、前回と大きく変わらない。 

✓ 前回と比べ、「新型コロナウイルス感染症対策」が低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

農業・水産業振興

畜産振興

林業振興

商工業振興

観光振興

道路・橋等の整備

情報インフラ整備
(ネット環境,ケーブルTVなど)

住宅・住環境の支援

学校教育の充実

生涯学習・社会教育の充実

スポーツ振興・体力づくり

文化・芸術の振興

防災対策（災害, 防犯,
交通安全, 消防など）

公共交通の充実

空家等対策

9.9

1.9

7.3

6.8

9.6

9.9

7.2

10.9

9.5

4.1

4.3

3.0

11.6

13.3

23.3

9.7

3.2

7.3

6.9

9.6

10.9

9.9

8.8

9.3

3.4

4.2

2.9

13.1

12.5

23.1

0 20 40 60 80 100
％

新型コロナウイルス感染症
対策

市民活動の推進
（まちづくり活動など)

市外からの移住・定住促進

地域資源活用
（薬草, えごま, 歴史資源など)

子育て環境・支援の充実

障がい者（児）福祉

社会福祉
（困窮者支援, 結婚支援など)

高齢者福祉（介護, 生きがい,
独居支援など)

地域医療体制の維持

健康増進

人権関係
（LGBT,男女共同参画など)

自然環境の保全（不法投棄,
自然エネルギー, 下水道など)

ごみの減量化・資源化

働く人材の確保

無回答

3.9

3.8

13.9

2.1

13.3

4.0

7.8

17.8

21.0

6.5

3.1

7.7

6.5

17.2

27.7

9.9

4.0

13.9

2.1

13.1

3.1

7.3

17.2

21.4

5.2

2.3

9.1

7.0

19.3

25.8

0 20 40 60 80 100

令和４年度調査
（回答者数 = 1,298）

令和３年度調査
（回答者数 = 1,334）
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【地域年代別】 重点的に進めるべきだと思う分野  

✓ 16～19歳は「働く人材の確保」が最も高い。 

✓ 20 代は「住宅・住環境の支援」が最も高い。 

✓ 30 代は「子育て環境・支援の充実」が高い。 

✓ 40 代以上は「空家等対策」「地域医療体制の維持」が高い。 

✓ 河合町 60代以下で「公共交通の充実」が高い。 

✓ 神岡町 30代以下で「学校教育の充実」が高い。 

単位：％ 

区分 

回
答
者
数
（
件
） 

空
家
等
対
策 

地
域
医
療
体
制
の
維
持 

高
齢
者
福
祉
（
介
護
，
生
き
が
い
，
独

居
支
援
な
ど
） 

働
く
人
材
の
確
保 

市
外
か
ら
の
移
住
・
定
住
促
進 

公
共
交
通
の
充
実 

子
育
て
環
境
・
支
援
の
充
実 

防
災
対
策
（
災
害
，
防
犯
，
交
通
安
全
，

消
防
な
ど
） 

住
宅
・
住
環
境
の
支
援 

農
業
・
水
産
業
振
興 

道
路
・
橋
等
の
整
備 

観
光
振
興 

学
校
教
育
の
充
実 

社
会
福
祉
（
困
窮
者
支
援
，
結
婚
支
援

な
ど
） 

全  体 1298 23.3  21.0  17.8  17.2  13.9  13.3  13.3  11.6  10.9  9.9  9.9  9.6  9.5  7.8  

16～19 歳 30 3.3  10.0  13.3  26.7  13.3  10.0  6.7  3.3  10.0  3.3  3.3  10.0  13.3  6.7  

20 代 51 13.7  15.7  11.8  15.7  7.8  15.7  11.8  11.8  19.6  7.8  15.7  5.9  3.9  3.9  

30 代 94 12.8  14.9  16.0  20.2  12.8  10.6  33.0  12.8  9.6  8.5  11.7  14.9  19.1  6.4  

40 代 155 21.9  21.9  16.8  18.7  16.1  14.8  21.3  12.9  11.6  9.0  10.3  10.3  15.5  7.1  

50 代 220 25.9  27.7  19.1  17.7  11.8  17.7  13.6  11.8  11.4  11.4  9.5  10.0  10.9  8.6  

60 代 257 31.1  28.4  22.2  22.2  15.6  13.6  15.2  14.8  14.0  13.2  10.5  8.2  9.3  7.0  

70 歳以上 454 23.8  16.7  16.7  12.8  14.1  11.7  6.2  9.7  9.0  9.5  9.5  9.5  5.7  8.8  

古川町 16～19 歳 23 4.3  8.7  13.0  26.1  13.0  8.7  8.7  4.3  13.0  4.3  4.3  13.0  4.3  8.7  

古川町 20 代 36 16.7  16.7  16.7  19.4  8.3  16.7  16.7  11.1  16.7  11.1  8.3  8.3  5.6  2.8  

古川町 30 代 66 12.1  12.1  13.6  19.7  7.6  9.1  36.4  13.6  6.1  10.6  9.1  18.2  15.2  6.1  

古川町 40 代 105 20.0  19.0  15.2  17.1  15.2  13.3  21.0  11.4  12.4  12.4  10.5  11.4  19.0  8.6  

古川町 50 代 145 26.9  29.7  21.4  16.6  12.4  15.2  15.9  9.7  11.7  13.1  7.6  10.3  9.7  11.7  

古川町 60 代 154 26.6  22.7  20.8  22.1  14.3  11.0  11.7  14.3  13.0  11.0  9.1  8.4  10.4  5.2  

古川町 70 歳以上 237 24.5  15.6  14.8  13.9  16.0  9.3  5.5  8.9  8.4  13.9  6.3  10.5  6.3  8.9  

河合町 16～19 歳 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 20 代 2 50.0  － － － － 50.0  － － － － 50.0  － － － 

河合町 30 代 5 40.0  20.0  － 20.0  20.0  40.0  20.0  20.0  20.0  － 40.0  － － － 

河合町 40 代 2 － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 50 代 10 40.0  30.0  30.0  30.0  30.0  40.0  20.0  30.0  20.0  30.0  20.0  10.0  30.0  － 

河合町 60 代 7 14.3  28.6  42.9  － 28.6  42.9  14.3  28.6  28.6  28.6  14.3  14.3  14.3  － 

河合町 70 歳以上 24 33.3  － 12.5  8.3  16.7  20.8  8.3  12.5  4.2  4.2  16.7  12.5  4.2  20.8  

宮川町 16～19 歳 1 － － － － 100.0  － － － － － － － 100.0  － 

宮川町 20 代 4 － － － － － － － － 75.0  － 50.0  － － － 

宮川町 30 代 1 － 100.0  100.0  － － － 100.0  － － － － － 100.0  － 

宮川町 40 代 1 － － － － 100.0  － － － － － 100.0  － － － 

宮川町 50 代 6 33.3  16.7  － 33.3  － － 16.7  50.0  16.7  16.7  16.7  16.7  33.3  － 

宮川町 60 代 12 41.7  8.3  16.7  － 25.0  8.3  16.7  － 25.0  16.7  16.7  16.7  8.3  16.7  

宮川町 70 歳以上 15 6.7  6.7  6.7  6.7  13.3  6.7  13.3  6.7  6.7  － 26.7  6.7  － 6.7  

神岡町 16～19 歳 6 － 16.7  16.7  33.3  － 16.7  － － － － － － 33.3  － 

神岡町 20 代 9 － 22.2  － 11.1  11.1  11.1  － 22.2  11.1  － 22.2  － － 11.1  

神岡町 30 代 22 9.1  18.2  22.7  22.7  27.3  9.1  22.7  9.1  18.2  4.5  13.6  9.1  31.8  9.1  

神岡町 40 代 47 27.7  29.8  21.3  23.4  17.0  19.1  23.4  17.0  10.6  2.1  8.5  8.5  8.5  4.3  

神岡町 50 代 59 20.3  23.7  13.6  16.9  8.5  22.0  6.8  10.2  8.5  3.4  11.9  8.5  8.5  3.4  

神岡町 60 代 83 39.8  42.2  24.1  27.7  15.7  16.9  20.5  16.9  13.3  15.7  12.0  6.0  7.2  9.6  

神岡町 70 歳以上 176 23.3  21.6  21.0  12.5  11.4  14.2  6.3  10.8  10.8  5.1  11.4  8.0  5.7  7.4  

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
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区分 

自
然
環
境
の
保
全
（
不
法
投
棄
，
自
然

エ
ネ
ル
ギ
ー
，
下
水
道
な
ど
） 

林
業
振
興 

情
報
イ
ン
フ
ラ
整
備
（
ネ
ッ
ト
環
境
，

ケ
ー
ブ
ルTV

な
ど
） 

商
工
業
振
興 

健
康
増
進 

ご
み
の
減
量
化
・
資
源
化 

ス
ポ
ー
ツ
振
興
・
体
力
づ
く
り 

生
涯
学
習
・
社
会
教
育
の
充
実 

障
が
い
者
（
児
）
福
祉 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策 

市
民
活
動
の
推
進
（
ま
ち
づ
く
り
活

動
な
ど
） 

人
権
関
係
（LG

BT

，
男
女
共
同
参
画
な

ど
） 

文
化
・
芸
術
の
振
興 

地
域
資
源
活
用
（
薬
草
，
え
ご
ま
，
歴

史
資
源
な
ど
） 

畜
産
振
興 

全  体 7.7  7.3  7.2  6.8  6.5  6.5  4.3  4.1  4.0  3.9  3.8  3.1  3.0  2.1  1.9  

16～19 歳 3.3  － － 6.7  3.3  － 6.7  6.7  － 6.7  6.7  10.0  － － － 

20 代 13.7  3.9  3.9  7.8  5.9  9.8  2.0  3.9  9.8  2.0  2.0  2.0  2.0  2.0  3.9  

30 代 4.3  3.2  16.0  11.7  8.5  5.3  6.4  4.3  7.4  4.3  4.3  5.3  4.3  3.2  4.3  

40 代 7.1  5.8  11.0  7.1  7.1  8.4  4.5  4.5  5.2  5.2  4.5  2.6  4.5  1.3  1.9  

50 代 10.9  7.7  9.1  5.9  5.5  5.9  5.0  3.6  5.0  5.0  2.7  2.7  2.3  1.8  1.8  

60 代 8.2  5.8  7.4  7.8  7.0  7.0  3.5  5.4  3.9  3.5  2.3  4.3  2.7  2.3  1.6  

70 歳以上 6.6  10.4  4.2  5.7  5.9  5.9  3.7  3.1  2.0  3.3  5.1  1.5  3.3  2.2  1.8  

古川町 16～19 歳 － － － 8.7  － － 8.7  4.3  － 8.7  4.3  4.3  － － － 

古川町 20 代 16.7  2.8  2.8  11.1  8.3  8.3  2.8  5.6  13.9  2.8  2.8  2.8  2.8  2.8  2.8  

古川町 30 代 4.5  1.5  13.6  9.1  7.6  7.6  9.1  4.5  9.1  6.1  4.5  6.1  6.1  3.0  6.1  

古川町 40 代 7.6  6.7  11.4  6.7  9.5  9.5  4.8  5.7  7.6  4.8  4.8  2.9  5.7  1.9  2.9  

古川町 50 代 10.3  6.9  11.0  8.3  6.9  6.9  3.4  2.8  6.2  4.1  2.8  4.1  2.8  2.1  1.4  

古川町 60 代 11.0  5.8  6.5  8.4  7.8  9.1  3.2  6.5  4.5  4.5  1.9  5.2  3.2  2.6  1.3  

古川町 70 歳以上 6.3  9.3  4.2  5.9  4.6  6.8  4.2  3.4  2.5  2.5  4.6  2.5  3.4  2.1  3.0  

河合町 16～19 歳 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 20 代 － － 50.0  － － － － － － － － － － － － 

河合町 30 代 20.0  － 20.0  － － － － － － － － － － － － 

河合町 40 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

河合町 50 代 20.0  10.0  － － － － － 10.0  10.0  10.0  10.0  － － － － 

河合町 60 代 － － － － － － － － － － 14.3  － － － － 

河合町 70 歳以上 4.2  25.0  4.2  － 8.3  12.5  4.2  4.2  － 4.2  － － － 8.3  － 

宮川町 16～19 歳 － － － － － － － 100.0  － － － 100.0  － － － 

宮川町 20 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 30 代 － － － － － － － － － － － 100.0  － － － 

宮川町 40 代 － － － － － － － － － － － － － － － 

宮川町 50 代 16.7  33.3  － － － － － － 16.7  － － － － － 16.7  

宮川町 60 代 － 16.7  － － － － － － 8.3  － 8.3  － － 8.3  8.3  

宮川町 70 歳以上 － 20.0  － － 13.3  － － － － － － 6.7  － － － 

神岡町 16～19 歳 16.7  － － － 16.7  － － － － － 16.7  16.7  － － － 

神岡町 20 代 11.1  11.1  － － － 22.2  － － － － － － － － 11.1  

神岡町 30 代 － 9.1  22.7  22.7  13.6  － － 4.5  4.5  － 4.5  － － 4.5  － 

神岡町 40 代 6.4  4.3  10.6  8.5  2.1  6.4  4.3  2.1  － 6.4  4.3  2.1  2.1  － － 

神岡町 50 代 10.2  6.8  6.8  1.7  3.4  5.1  10.2  5.1  － 6.8  1.7  － 1.7  1.7  1.7  

神岡町 60 代 4.8  4.8  10.8  8.4  7.2  4.8  4.8  4.8  2.4  2.4  1.2  3.6  2.4  1.2  1.2  

神岡町 70 歳以上 8.0  9.1  4.5  6.8  6.8  4.5  3.4  2.8  1.7  4.5  6.8  － 4.0  1.7  0.6  

※各項目について、上位 2 位までの回答率を色付けにて示している。 
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問１１ 自由意見の件数（市政についての意見や要望を類似内容でまとめた件数）                           

 
内容(件数)  内容(件数) 

【市政全般】(60 件)  【住環境・景観保全】(12 件) 

市政・市長への評価・期待(31 件）  空き家対策への意見・要望(7 件） 

市政全般の意見・要望(26 件）  住宅政策への意見・要望(5 件） 

議会への意見・要望(3 件）  【自治会・地域活動】(11 件) 

【コロナ対策】(7 件)  地域・自治会活動への意見・要望(6 件） 

コロナ対策への意見・要望(5 件）  祭り行事への意見・要望(5 件） 

コロナ対策への評価・期待(2 件）  【医療・介護・福祉】(23 件) 

【税・戸籍・住民票】(7 件)  高齢者福祉への意見・要望(8 件） 

税金・保険料の意見・要望(5 件）  医療、介護の充実への意見・要望(4 件） 

住民票・マイナンバーへの意見・要望(2 件）  老後の心配(4 件） 

【人口・移住・定住】(17 件)  障がい者福祉への意見・要望(2 件） 

若者の定住促進への意見・要望(7 件）  福祉の取り組みに対する評価(2 件） 

子育て・結婚への意見・要望(6 件）  弱い立場の人への支援への意見・要望(1 件） 

人口減少対策への意見・要望(2 件）  福祉事業への不満(1 件） 

移住政策への意見・要望(1 件）  健康増進施策への意見・要望(1 件） 

少子高齢化への不安(1 件）  【子育て・教育】(21 件) 

【環境・ごみ・エネルギー】(15 件)  子育て支援への意見・要望(8 件） 

ごみ収集・分別への意見・要望(7 件）  学校教育への意見・要望(6 件） 

ごみ処理料金への不満(4 件）  教員の働き方への意見・要望(2 件） 

環境施策への意見・要望(3 件）  大学生支援への意見・要望(2 件） 

エネルギー施策への意見・要望(1 件）  学園構想への意見・要望(1 件） 

【都市基盤・上下水道・公共交通】(36 件)  子育て支援への評価(1 件） 

雪対策への要望(14 件）  不妊治療支援への意見・要望(1 件） 

道路整備への意見・要望(8 件）  【生涯学習・文化芸術・スポーツ】(9 件) 

公園整備への意見・要望(6 件）  スポーツ振興への意見・要望(3 件） 

側溝整備への意見・要望(3 件）  スポーツ施設への意見・要望(3 件） 

下水道の整備への意見・要望(2 件）  文化施設への意見・要望(1 件） 

橋整備への意見・要望(1 件）  公民館講座への意見・要望(1 件） 

公衆トイレ整備への意見・要望(1 件）  地域部活動への不安(1 件） 

公共交通への意見・要望(1 件）  【地域振興】(2 件) 

【就労・産業振興】(40 件)  宇宙物理学研究支援への意見・要望(1 件） 

働く場の確保・就労支援への意見・要望(5 件）  地域資源活用への意見・要望(1 件） 

林業振興への意見・要望(5 件）  【情報通信・広報】(13 件) 

商工振興への意見・要望(5 件）  同報無線放送への意見・要望(5 件） 

農業振興への意見・要望(4 件）  インターネット環境への意見・要望(2 件） 

観光振興への意見・要望(4 件）  デジタル化推進への意見・要望(2 件） 

企業誘致への意見・要望(3 件）  ケーブルテレビ民間移行への不満(1 件） 

ソーシャルビジネス支援への意見・要望(3 件）  高齢者への広報への意見・要望(1 件） 

観光スポットへの意見・要望(2 件）  広報の評価(1 件） 

物価高騰対策への意見・要望(2 件）  市ホームページの評価(1 件） 

産業振興への期待(1 件）  【職員の対応・意識】(18 件) 

畜産振興への意見・要望(1 件）  職員への苦情(11 件） 

鳥獣害対策への意見・要望(1 件）  職員への評価と期待(6 件） 

空き店舗活用への意見・要望(1 件）  市役所の職場環境(1 件） 

外国人材事業への意見・要望(1 件）  【その他】(10 件) 

商店街・商店への意見・要望(1 件）  よくわからない(5 件） 

スキー場への意見・要望(1 件）  大学設立(3 件） 

【防災・防犯・消防・交通安全】(16 件)  駅裏開発(1 件） 

防災対策への意見・要望(6 件）  特にない(1 件） 

防犯対策への意見・要望(5 件）  総計 

交通安全への意見・要望(3 件）  (317 件） 

消防操法への意見・要望(1 件）   

野焼きへの意見・要望(1 件）   
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問１２ 自由意見の件数（新型コロナウイルス感染症で影響を受けていること）                                     
 

内容(件数)  内容(件数)  内容(件数) 

感染対策全般について（16 件）  行政・支援について（22 件）  その他（3 件） 

マスクについて（9 件）  教育・学生生活について（6 件）  特になし（4 件） 

検査について（7 件）  人間関係について（12 件）  総計（159 件） 

ワクチン接種について（13 件）  私生活について（18 件）   

仕事・収入について（38 件）  ストレス・不安について（11 件）   

 

 

たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。各担当部署に共有させていただき、市政運営の

基礎資料とさせていただきます。 
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- 問合せ先 - 

飛騨市役所 企画部 総合政策課 

〒509-4292 岐阜県飛騨市古川町本町２番22号 

電話番号 0577-62-8880 

 

 

令和４年度飛騨市「市政世論調査」調査結果報告書【全文】の公表 
 

下記にてご覧いただけます。 

 

➢ 飛騨市図書館 

➢ 飛騨市神岡図書館 

➢ 河合振興事務所 

➢ 宮川振興事務所 

➢ 飛騨市ホームページ https://www.city.hida.gifu.jp/soshiki/7/yoron.html 

 

 

 

 
 

飛騨市 市政世論調査 

※各施設の窓口にお問い合わせください。 


